

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成29年11月20日
【会社名】	株式会社アトリエはるか
【英訳名】	atelier haruka Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩井 大輔
【本店の所在の場所】	名古屋市中区錦三丁目4番6号
【電話番号】	052-953-0800
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 松田 淳
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区錦三丁目4番6号
【電話番号】	052-953-0800
【事務連絡者氏名】	管理本部副部長 庭野 大輔
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 17,000,000円 売出金額 （引受人の買取引受による売出し） ブックビルディング方式による売出し 46,375,000円 （オーバーアロットメントによる売出し） ブックビルディング方式による売出し 10,070,000円 （注） 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年11月1日付をもって提出した有価証券届出書及び平成29年11月16日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項 4 株式の引受け」の記載内容及び平成29年11月16日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の添付書類である取締役会議事録の一部に誤記がありましたので、それらを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 株式の引受け

添付書類 取締役会議事録

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【証券情報】

## 第1【募集要項】

## 4【株式の引受け】

(訂正前)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数 (株)	引受けの条件
岡三証券株式会社	東京都中央区日本橋一丁目17番6号	<u>10,900</u>	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は新株式払込金として、平成29年12月6日までに払込取扱場所へ引受価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、発行価格と引受価額との差額の総額は引受人の手取金となります。
S M B C日興証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号	<u>2,550</u>	
株式会社S B I証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	<u>1,530</u>	
マネックス証券株式会社	東京都港区赤坂一丁目12番32号	<u>1,020</u>	
計	-	16,000	-

(注記省略)

(訂正後)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数 (株)	引受けの条件
岡三証券株式会社	東京都中央区日本橋一丁目17番6号	<u>11,000</u>	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は新株式払込金として、平成29年12月6日までに払込取扱場所へ引受価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、発行価格と引受価額との差額の総額は引受人の手取金となります。
S M B C日興証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号	<u>2,500</u>	
株式会社S B I証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	<u>1,500</u>	
マネックス証券株式会社	東京都港区赤坂一丁目12番32号	<u>1,000</u>	
計	-	16,000	-

(注記省略)

## 添付書類 取締役会議事録

## 決議事項

## 第1号議案 公募による募集株式発行における払込金額等決定の件

議長は、平成29年11月1日開催の当社取締役会において決議された公募による募集株式発行に関し、未定となっていた募集株式の払込金額その他この募集株式発行に必要な事項について次のとおりとしたい旨の説明を行い、議場に諮ったところ全員異議なく承認可決した。

## 記

- (1) 募集株式の払込金額 1株につき 金1,062.50円
- (2) 発行価格及び引受価額 発行価格は、仮条件を1,250円から1,400円と提示し、当該仮条件による需要状況等を勘案の上、平成29年11月27日に決定するものとする。  
発行価格及び引受価額の決定については、募集株式の払込金額以上の範囲として代表取締役の岩井大輔に一任する。  
また、当該仮条件は変更される場合があり、その変更については代表取締役の岩井大輔に一任する。
- (3) 各引受人の引受株式数 各引受人の引受株式数は、以下のとおりとする。
- (訂正前)
- |                  |                |
|------------------|----------------|
| 岡三証券株式会社         | <u>10,900株</u> |
| S M B C 日興証券株式会社 | <u>2,550株</u>  |
| 株式会社 S B I 証券    | <u>1,530株</u>  |
| マネックス証券株式会社      | <u>1,020株</u>  |
- (訂正後)
- |                  |                |
|------------------|----------------|
| 岡三証券株式会社         | <u>11,000株</u> |
| S M B C 日興証券株式会社 | <u>2,500株</u>  |
| 株式会社 S B I 証券    | <u>1,500株</u>  |
| マネックス証券株式会社      | <u>1,000株</u>  |